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	Председателю Российско -
Таиландского делового совета

            А.Ю. Быкову

	
	


О формировании состава участников

бизнес - форума СВМДА  в Таиланде
Уважаемый  Андрей Юрьевич!

В связи с подготовкой бизнес – форума международной организации «Совещание по взаимодействию и мерам доверия в Азии» (СВМДА), который состоится в Бангкоке (Таиланд) 30-31 марта 2011 г.,  сообщаем.

Мероприятие проводится в целях обмена лучшим опытом в области развития малого и среднего предпринимательства (МСП), поиска механизмов расширения деловых контактов между малыми и средними предприятиями государств-членов СВМДА, разработки взаимовыгодных многосторонних проектов. 
Представляется, что бизнес-форум может дать старт последующей реализации взаимовыгодных и многосторонних экономических проектов в рамках СВМДА, осуществление которых может усилить наши позиции в Азиатско-Тихоокеанском регионе, принести российским деловым кругам реальные дивиденды. В ходе мероприятия заинтересованные в реализации проектов представители государств-членов форума сделают презентации своих проектных предложений.
В бизнес - форуме примут участие руководители государственных органов и деловых кругов государств-членов СВМДА, занятые в области малого и среднего предпринимательства (Программа и Концепция проведения бизнес - форума, а также предварительный список участников прилагаются). 
По результатам проведенной Минэкономразвития России работы с правительством Москвы, ТПП России, Общероссийскими общественными организациями «Деловая Россия» и «Опора России», Российско -Таиландским деловым советом, Российским агентством поддержки малого и среднего бизнеса в  ходе бизнес - форума в Таиланде от российской стороны планируется представить несколько проектных предложений в сфере МСП для возможной совместной реализации с нашими партнерами (краткая информация о проектах прилагается). В качестве «пилотного» проекта Российско - Таиландский деловой совет  предложил на рассмотрение одно проектное предложение – «Разработка  деловой сети «Навигатор для бизнеса». 

   В настоящее время  со-координатарами проводится работа по формированию состава участников бизнес - форума в области малого и среднего предпринимательства СВМДА.
В случае заинтересованности просим до 21 марта 2011г. сообщить кандидатуры ответственных представителей Российско - Таиландского делового совета (с указанием: Ф.И.О., занимаемой должности и контактной информации), которых планируется командировать для участия  в бизнес - форуме СВМДА в Таиланде. Для сведения сообщаем, что рабочими языками форума являются английский и русский.
          Контактное лицо в Минэкономразвития России по организационным вопросам: Павлов Игорь Станиславович, телефон: +74956517589, факс: +74956517590, эл. почта: PavlovIS@economy.gov.ru.
Приложение:     1. Программа и Концепция проведения бизнес-форума 
                                на  10   листах, в 1 экз.

                 2. Краткое описание российских проектов на 2 листах, в 1 экз.

                 3. Предварительный список участников на 15.03.2011,
                     на 3 листах, в 1 экз.
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